
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Постанови Верховної Ради України про Звернення 
Верховної Ради України до Міжнародного олімпійського комітету щодо 
підтримки дій українського скелетоніста, учасника XXV зимових 
Олімпійських ігор Владислава Гераскевича щодо використання символіки, 
що вшановує пам’ять жертв агресії російської федерації проти України.

1. Обґрунтування необхідності прийняття акту
9 лютого 2026 року Міжнародний олімпійський комітет (далі – МОК) 

заборонив українському скелетоністу, учаснику XXV зимових Олімпійських 
ігор Владиславу Гераскевичу виступати у шоломі, на якому зображені портрети 
понад двадцяти загиблих українських спортсменів, які були вбиті російськими 
військовими.

Серед спортсменів, зображених на шоломі, є як захисники і захисниці 
України, які зі зброєю в руках захищали українських громадян від російської 
агресії, так і діти, що були вбиті російськими ракетами, бомбами, снарядами та 
кулями.  

На початок 2026 року кількість загиблих українських спортсменів і 
тренерів перевищила 650 осіб. Більшість із цих спортсменів загинули зі зброєю 
в руках, захищаючи Україну, ставши до лав Сил оборони після початку 
повномасштабного вторгнення росії. Вони свідомо обрали шлях захисту 
держави, пожертвували спортивними кар’єрами й власним життям заради 
свободи, незалежності та права України на існування. Інші стали жертвами 
російських бомбардувань і обстрілів. Кожне з цих імен – це не «політичний 
жест», а людська ціна російської війни проти України.

Національний олімпійський комітет України офіційно заявив, що цей 
шолом повністю відповідає вимогам та правилам безпеки МОК, не містить 
реклами, політичних гасел чи дискримінаційних елементів і був дозволений під 
час офіційних тренувань.

Тому народні депутати України, українська спортивна спільнота не 
погоджуються з тим, що пам’ять про вбитих українців оголошують “політикою”, 
тоді як держава-агресор російська федерація та її сателіт республіка білорусь 
поступово отримують доступ до все більшого числа спортивних змагань з різних 
видів спорту, і мова вже йде навіть про можливість використання їхніх офіційних 
державних символів.

Для протидії відповідним негативним тенденціям розроблено відповідне 
Звернення Верховної Ради України до Міжнародного олімпійського комітету 
щодо підтримки дій українського скелетоніста, учасника XXV зимових 
Олімпійських ігор Владислава Гераскевича щодо використання символіки, що 
вшановує пам’ять жертв агресії російської федерації проти України. 

2. Загальна характеристика і основні положення проекту акту



Проект Постанови передбачає ухвалення Звернення Верховної Ради 
України до Міжнародного олімпійського комітету щодо підтримки дій 
українського скелетоніста, учасника XXV зимових Олімпійських ігор 
Владислава Гераскевича щодо використання символіки, що вшановує пам’ять 
жертв агресії російської федерації проти України, яким зокрема пропонується:

наголосити на тому, що Верховна Рада України: 
повністю підтримує дії Владислава Гераскевича, які є проявом поваги до 

пам’яті не лише українських спортсменів, але й всіх громадян України, які стали 
жертвами віроломного кривавого широкомасштабного збройного вторгнення 
російської федерації в Україну, та вважає, що рішення МОК є несправедливим і 
фактично захищає агресора;

не підтримує тезу щодо політичного забарвлення питання щодо 
використання зображень портретів загиблих українських спортсменів на шоломі, 
тоді як державі-агресору російській федерації та її сателіту республіці білорусь 
поступово надають доступ до все більшої кількості спортивних змагань з різних 
видів спорту, і вирішується питання щодо можливості використання їхніх 
офіційних державних символів. закликає МОК:

дозволити всім українським спортсменам використовувати символіку, що 
вшановує пам’ять жертв збройної агресії російської федерації проти України; 

скасувати рішення про допуск російських та білоруських спортсменів до 
міжнародних спортивних змагань, у тому числі переглянути рішення про допуск 
російських та білоруських спортсменів до міжнародних спортивних змагань з 
юнацьких вікових категорій під власним прапором. 

3. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового 
регулювання

Прийняття Постанови не передбачає внесення змін до інших законодавчих 
актів. 

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття цього проекту Закону не потребує додаткових витрат з 

Державного бюджету України. 

5. Прогноз соціально-економічних, правових та інших наслідків 
прийняття акту.

Прийняття Постанови сприятиме прояву поваги до жертв російської агресії 
та сприятиме найшвидшому припиненню кровопролиття в Україні та 
досягненню справедливого миру.

Народні депутати України


